

## 明确任务 强化担当 全力助推乡村振兴

**本报讯** 昨日上午，我市召开全市乡村振兴工作队和科技人才服务队工作部署培训会，进一步统一思想，明确任务，压实责任，强化担当，奋力为我市争创全省美丽乡村示范县、打造全省乡村振兴示范区奠定坚实基础。市委常委、组织部长王江作动员讲话。

会议指出，选派两支工作队，是我市加强党的领导、推动乡村振兴的有力一招，是加快建德新崛起中心任务中补短板、强弱项、提质量、强动能的有利支持，是干部队伍改进作风、增强本领、提升群众获得感的有效载体。两支工作队要发挥自身“懂农业、爱农村、爱农民”的优势，围绕“农业强、农村美、农民富”目标，通过全面督查、个性指导、创新服务、扎实推进的工作方法，进一步落实“强党建，促发展，优治理”职责，为推动全市乡村振兴工作作出积极贡献。

会议要求，两支工作队要进一步加强组织领导，牢固树立全市一盘棋的理念，统筹协调，合力推进；要抓好自身建设，吃透政策、强化责任、严督实导，确保督到关键点、实效上；要优化工作机制，把集中性指导和常态化督查结合起来，通过开动员会、听汇报、座谈交流、查阅资料、个别谈话、入户走访等方式，全面掌握情况，迅速进入状态；要营造浓厚氛围，各部门、各乡镇（街道）要及时收集乡村振兴工作队开展工作的好经验、好典型、好案例，积极营造乡村振兴工作氛围，全力推进乡村振兴战略实施。

工作部署会后，来自全市各相关部门、两支工作队及各乡镇（街道）主要负责人共100余人参加了乡村振兴工作队及科技人才服务队培训会，深入学习市委《关于实施村级组织“塔基”工程助力乡村振兴的实施意见》精神。

（记者 黄冰）

聚焦乡村振兴 共建美丽乡村

## 我市召开二季度安全生产例会

**本报讯** 昨日上午，我市召开二季度安全生产工作例会。副市长夏喜生、市安委会成员单位和乡镇（街道）相关负责人参加会议。

会上，播放了安全隐患曝光片，市安监局通报了今年1—5月份全市安全生产形势。截至5月31日，全市共发生各类安全生产事故78起，与上年同比下降11.11%，总体情况有序、可控。部分乡镇代表作安全生产表态发言。

会议指出，目前我市安全生产工作开局势头良好，但安全生产这根弦要时刻紧绷，各乡镇（街道）要明确责任，抓好落实，扎实推进安全生产工作；进一步强化“红线”意识，梳理“零死亡”理念，坚持“零容忍”标准，谋划新思路、迎接新挑战，施展新作为、抓出新成效。

会议要求，全市积极做好排查安全隐患和防范遏制重特大事故试点工作。全力做好汛期和夏季高温生产期生产安全工作。重点加强火灾防范、道路交通安全监管、危化品安全监管、旅游景区安全检查等工作。切实把安全生产工作做细、做实、做到位，全力推动全市安全生产状况持续好转。

（记者 沈菲）

安全生产 警钟长鸣

# 市政府市政协召开重点提案办理协商会

## 助推乡村振兴发展中人才队伍建设

**本报讯** 昨日上午，市政府市政协联合召开重点提案办理协商会，专题协商由民革建德市委、李静、无党派组在市政协十四届二次会议上提出的《关于高度重视乡村振兴发展中人才队伍建设培养的若干建议》的提案办理工作。市委常委、常务副市长吕平，市人大常委会副主任、民革建德市委主委徐拥军，市政协党组书记、副主席程旭出席并讲话，市政协副主席徐亚娟主持会议。

会上，市人力社保局等8家承办单位负责人介绍了我市乡村振兴发展中人才队伍建设主要做法和提案办理情况。在听取了有关汇报后，委员们对该提案办理工作给予充分肯定，并提出补充意见和建议。

吕平在听取大家发言后指出，该提案选题精准，内容翔实，举措明确。相关部门要高度重视该提案办理工作，认真按照答复意见办理到位，真正说到做到。要弘扬改革创新精神，学习借鉴其

他地区的好经验好做法，切实解决乡村振兴发展中人才队伍建设问题。

徐拥军指出，实施乡村振兴战略，必须破解人才瓶颈制约，做到产业发展与农村就业结合、人才培养与人才引进结合、政策整合与长期规划结合。

程旭指出，提案质量高，承办单位办理有力有效。下步，要加大协商力度，加大结合力度，加大跟踪力度，把提案办理工作落到实处。

（记者 宋胜清）

## 市领导检查高考备考工作

### 今年全市共有2885人参加高考

**本报讯** 昨日，市领导周萍英、孟关良、徐拥军、程旭等带领相关部门负责人，前往我市各考点检查高考准备情况。

今年我市共有2885人参加高考，其中普通高校报考人数为2674人，设严州中学新安江校区、严州中学梅城校区、新安江中学、寿昌中学四个考点，共91个考场。单考单招高职报考人数211人，考点设在新安江中学，共8个考场。各考点、考场目前

均已准备就绪。

检查组兵分两路深入四个考点，每到一处都详细查看听力考试播放室、试卷保管室、考场等重点场所，并向学校和相关部门负责人了解标准化考点建设、监考、安保、保密等相关工作，要求各考点严格按照有关要求，查漏补缺，加强监控设备、安保设施检查，做好安全保密、考务管理等工作，确保高考期间一切正常。

检查中，市委常委、宣传部

长周萍英要求，各相关部门要高度重视，紧绷考试安全弦，努力为高考顺利进行保驾护航；切实增强责任感和使命感，抓实抓细高考各项工作，包括校园安全、交通安全和食品安全等工作，最大限度地为考生提供优质服务，为监考教师营造安全高效的出行环境；坚持问题导向，做好应急预案，统筹协调，做到万无一失、井然有序，努力实现平安高考。

（记者 吴燕）

## 霸占公共空间

**本报讯** 老城区停车位紧张，不少司机会选择将车停在非交通路段的空地上，或者小区内的空旷处，然而有人却在这些公共区域设置了地锁，以此来霸占车位。

6月4日，有市民向记者爆料，有人私自装地锁占车位。在新桥宾馆附近的居民房楼下，有一块不大的空地，勉强能停四五辆车。记者看到，在这块空地上设置了两个车位地锁，地锁处于解锁状态，空地上挤了五辆车。这两个地锁油漆光亮，是新安装的，旁边还各有一个已经坏了的老地锁。

距此不远的借山巷内一幢楼房前，也有人在公共区域安装了地锁。该幢楼房下是一排停车库，若是车库门前有其他车辆停放，则无法将车开进车库。为了避免其他车辆停放在车库门前，有人设置了地锁。三个地锁皆为上锁

## 私装地锁占车位



状态，占据了这一块公共空间。该爆料市民认为，用地锁来“圈地”，将公共资源私有化是很不道德的。

**文明创建  
曝光台**

记者联系了城管部门，他们表示近期将拆除这些地锁。

（记者 纪婕妤）

（上接第1版）

“38分钟时代的论述令我和科室同志感到十分振奋。”市全域旅游办推广部副部长顾伟梁说：“接下来，我们将精心策划高铁旅游营销方案，推出高铁旅游线路产品，打造浙皖黄金旅游线；拍摄高铁旅游宣传片、冠名‘17℃建德新安江号’高铁列车，以实际行动迎接高铁旅游时代，助力建德旅游新崛起。”

在高铁时代主战场的杨村桥

镇，干部们认真学习一封信后，主角意识油然而生。该镇党委副书记肖虎表示：“38分钟的起点源于杨村桥，建德人的高铁时代在此起航，全镇干部必须紧抓高铁新机遇，抢占发展新高地，着重做好发展经济和留住人这两篇文章。具体而言就是加快推进高铁门户区征收工作，加快草莓小镇田园综合体创建，综合施策促进全域旅游发展，使杨村桥的这一形象坐标更具影响力，更具经

济价值。”

一纸书信写未来，一纸书信寄厚望。“如何在新时代中‘建功立德’是我们正在做，努力做的事。”该镇农办主任陈烈光在读了一封信后表示，下一步将以童书信这封信的精神为指引，进一步提升业务水平，真情为民服务，让“中国草莓之乡”搭乘“38分钟时代”走得更远。

（记者 谢婷）